



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

## Сотрудники Сергачского межрайонного следственного отдела привели в порядок могилу участника войны



Руководителя Сергачского МСО следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области Кораблев Алексей Михайлович совместно с руководством Камкинского сельсовета Сергачского муниципального округа привели в порядок 2 могилы ветеранов Великой Отечественной войны - Салькина Фяракши Насибулла Улы и Досаева Фатеха Хусяинулы и возложили на них цветы.

Отдавая дань памяти людям, которые не жалея себя, делали все для Победы в той страшной войне, следователи СК и впредь будут ухаживать за захоронениями ветеранов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1786132>